

# 登山爱好者在富阳山中发现一具女性遗体 她就是三年前迷路的采茶女

记者 郑亿 通讯员 张柳静

前天上午9点多,富阳常安镇横槎村横坑坞自然村旁的一片山林里,几个富阳登山协会的登山爱好者在林中偶然发现了一只扎眼的蓝色雨鞋,好奇之下上前细看,又在林地里找到了一具外表已经无法辨认的女性遗体。

接到报警后,富阳警方第一时间赶到现场勘察。

“遗体在山上日晒雨淋,保存情况很不理想。不过根据遗体旁的遗物,比如一个装茶叶的蛇皮袋,还有那只蓝色的雨鞋,我们还是初步判断,这具遗体很可能就是3年前,在这片山林里失踪的横槎村村民章珍仙。”听民警介绍,章珍仙是2013年4月19日失踪的。当时的《富阳日报》曾报道,她因为采茶在山间迷失了道路。

2013年4月19日上午9点,时年57岁的章珍仙跟同村的几位村民一起,到村子西南面的山林中采摘野生茶叶。这片山区最高处达700米,山上植被相当茂密,道路难辨。当天下午4点左右,其他采茶的村民准备下山,章珍仙还在接着采,跟同伴说自己稍微迟点再回家。

当天傍晚6点多,章珍仙的丈夫接到她的电话,说她准备下山回家,但却发现自己迷路了。丈夫发动亲朋好友上山寻找后无果,于当晚8点报警。

丈夫接到章珍仙的最后一个电话是当晚11点,当时丈夫叫她不要在山里乱走,就待在一个地方等待救援。听得出章珍仙也已很焦急,她告诉丈夫,她现在身处的这片林子,她已一点都认不得了。

不幸的是,这个电话之后,因为山中信号太

差,章珍仙的手机再没有人打通过。

民警说,当时事情定性为一场村民山林意外迷路求助,除了警方,常安镇镇政府、区消防大队、公羊队和附近各村村民也都出动人力进山帮忙找人。可是连着搜寻数日,前后出动人力上千,还是没能在密林中找到章珍仙的踪迹,搜救时还出动了警犬,但因山中暴雨,本来可能找到的一些章珍仙的痕迹、气息,也都统统被雨水冲刷。由于天气条件恶劣,加上山里本就道路难觅,当时连一些帮忙找人的当地民警、村民也都曾一度迷路。

接到警方通知后,前天章珍仙的亲属也都赶到了发现遗体的现场。这片山林还属于横坑坞,也就是当年章珍仙失踪的那片区域。通过那只蓝色雨鞋和蛇皮袋,家属现在已基本确定,这具遗体就是那个雨夜在山中迷途的章珍仙。

## 今年起在职研究生考试纳入全国统考 考生人数大涨20%

### 有位女士亲身体会:考研要趁早,等生了娃就基本上没时间复习了

记者 胡信昌 文/摄

**本报讯** 本周六和周日,2017年全国硕士研究生招生统考。今年,在职研究生考试首次纳入全国统考,研究生考试人数大涨,考研关注度也比往年上升。昨天微信朋友圈里不少人在说考研的话题。

#### 在职研究生首次纳入统考

据央视新闻频道昨天报道,因为在职研究生考试纳入统考,今年全国有201万考生报名参加研究生考试,比去年增加20%。2016年,这个数据是177万。今年报考浙大的研究生考试人数,也比去年增加20%。

昨天的考试,上午三小时,下午三小时。绝大多数专业类别都是上午考政治,下午考外国语。今天考试,是两门专业课考试,时间也都是三个小时。对考生的脑力和体力都是挑战。

浙大紫金港校区是考点之一,这个周末,有7800多人在浙大紫金港考试。学校提前给考生发信息,提倡绿色出行。从昨天5点考试结束后情况看,交通秩序还可以。开车排队出校门大约要15分钟。

下午5点考试结束。按规定,考生4点30分可以提前交卷。4点30分一到,就有考生走出考场。

有几个男考生,看起来明显是职场人士,走出考场后马上掏出香烟,四五人在树下开始吞云吐雾,一边感叹“太难,太难”,英语单词只认识一小部分。昨天考场外,还有一位年轻爸爸推着孩子接孩子妈妈。一边望着考场,一边安慰宝宝:“等一下哦,妈妈马上就出来了。”

#### 英语写作题有意思—— 买书多不等于看书多

考研现在已成为很多大学生的选择,夜以继日辛苦复习大半年,昨天和今天两天考试成绩好

坏,决定很多大四学生接下来是继续深造还是工作。

浙大的石同学说,上午政治感觉还好,有一道“杭州G20峰会”的材料分析题,另外“AlphaGo人机大战”“一带一路”这些热点也出现在了考题之中。

下午英语,很多考生说有点难,尤其是对在职研究生来说。有位男士说:“我职称英语考了61分,这次考研英语,我感觉只有30分。”

陶女士从事外贸工作,英语还好,但对这次考研题没有完全的把握。“作文题目是两幅图,看图写评论。一幅图是一个人坐在房间的椅子上,房间里有书柜,看得出来,书柜里的书都是装饰用的,都没打开过。另一幅图中一个人坐在写字台前,台上有4本书,但看得出来,都做了很多笔记。题目要求根据这两幅图写160到200字的评论。”

#### 考研要趁早

#### 等生了娃就基本上没时间复习了

张女士是一家培训机构的老师,毕业于华中师范大学。这次她报考了浙大的教育专业硕士。“公司里招聘的新人很多都是研究生了,毕业已经10年,开始觉得自己本科学历很有危机感。”张女士补充说:“读研也曾是自己的小目标,这次是想完成自己的心愿。”

不过,愿望是美好的,现实是残酷的。张女士说,之前忙工作,带孩子,根本没时间看书,所以这次考试她是裸考,重在体验。“周六两场考试六个小时,我已经晕了,明天不打算考了。提醒想考在职研究生的姐妹们,想考要趁早,等生了娃就基本没时间复习了。”

木先生是滨江一家上市公司的公关经理,这次他报考的是中国传媒大学的MBA。“考试主要还是为了自己在职场上有更多上升空间,现在职场拼的是能力,但有硕士学历,也是一种优势。”

昨天,有很多考生弃考。一位参加在职研究



妈妈在考试,宝宝在考场外等。

生考试的考生说,30人左右的一个教室,大约有5个考生没来。卢小姐是一家事业单位的职员,她报名参加了浙大的公共管理类硕士,不过最终还是弃考了。“没办法,单位有个很重要的活动要参加,不能推掉。”

## 33名杭州“最美的哥”昨受表彰 两名见义勇为标兵分获1万元和百万人身保单

记者 殷军领 通讯员 金凯

**本报讯** 今年6月26日晚,的哥令铁海开车到古荡公交车总站附近,突然一个满脸流着血的男子拦住他,呼喊:“快救救我,快救救我!”

令师傅马上载着男子奔向省立同德医院,帮他挂了号,待检查完后没有大碍后才离开。事后了解到,男子因为天黑,没看清路,磕到了石头上。

去年12月16日上午11点,文一路杭师大附近,一阵大风吹倒脚手架,压到了一位80多岁的

老人身上。开车路过的哥夏建军二话不说,立刻停车钻到脚手架下,把老人抱了出来。

昨天下午,杭州市出租车行业举行2016年“最美的哥”表彰大会,令铁海和夏建军被评为年度见义勇为标兵,分获1万元现金奖励和100万元人身保险。

这是杭州市出租车行业首次举办最美的哥表彰大会,共有33名的哥获奖,其中10人获道德模范标兵、10人获安全生产标兵、10人获优质服务标兵、2人获见义勇为标兵、1人被评为出租车

行业最美人物。他们分获3000元、2000元、1000元的奖励和50万元人身意外保单。

被评为“最美人物”的哥,就是12月14日捡到10万元黄金首饰和现金,物归原主的王占旗师傅。失主拿到丢失物品后夸赞:“杭州出租车司机就是好。”

会议现场还发布了专门针对出租车的叫车软件——大众出行App,首批在杭州接入的500辆出租车,驾驶员都是安全生产、优质服务方面的标兵,而价格和打出租车一样。